 CR Assemblée générale des parents d’élèves de l’EEJ, Voroux, le 25/1/2011 
Présents : 
du bureau : Eric et Bernadette Dondonné, Anne-Lise Jacquet, Pierre et Manoëlle Maton, Anne Tychon, Muriel Roorda, Thierry Nottermans, Vincent Lebrun, Mélanie Castro.
parents extérieurs : 

Paul Kaba, papa d'Alexandre en 1e accueil ; 

Jean-René Gabryl, papa de quatre enfants dont trois à l'EEJ ;
Muriel Wey ; 

Julie Zeffiro ;
Noëlle Preudhomme, Maman de Lionel Vause en 1e mat (madame Gaëlle) ;
Christophe et Patricia Piron, parents de Hugo en 1e accueil ;

Isa et Carmello Argento, parents de Julie en 1e mat (madame Gaëlle).
Nous remercions ces valeureux parents de leur aimable participation. 

Absents :
du bureau : Chantal Hautain, Vanessa Schneider, Pierre-Yves Maene
Introduction

L'AG débute par un petit mot introductif du président, il rappelle les vocations de l'AP qui vont, en ce qui concerne Voroux, au-delà du simple relai entre parents et enseignants. L'AP de l'EEJ est un groupe de parents motivés qui mènent à bien et/ou financent via des actions à but lucratifs des projets visant globalement à l'amélioration des conditions de vie des enfants au sein de l'école. L'AP organise par ailleurs des activités favorisant les contacts entre parents qui peuvent ainsi partager leurs expériences et s'enrichir au contact les uns des autres. Par ailleurs, Eric rappelle les différents mandats ou "sièges" dont l'AP bénéfice au sein des organes décisionnels de l'Ecole au sens large (l'ASBL, le conseil de participation, le Comité d'accueil communal, l'UFAPEC).

Bilan des réalisations 2011: 
Eric poursuit par un bilan des réalisations depuis la dernière AG, donc s'étendant sur toute l'année civile 2011 : 
· Organisation de deux ventes de lasagnes et cannellonis : la première en avril, pour financer l'achat de matériel de psychomotricité destiné à équiper la nouvelle salle ; la seconde en octobre, pour financer l'achat de livres neufs pour les bibliothèques des classes des degrés moyen et supérieur) ;
· Participation à la remise des diplômes de P6 (photo de groupe remise par le président, verre de l'amitié servi - 10e réalisation) ;

· Organisation d'activités récréatives sur les temps de midi : un petit groupe de parents et grands parents s'est formé et a débuté dès le printemps 2011 des activités d'intérieurs encadrées pour les plus petits (bricolages, contes, lectures, musique, danse etc…) les différents parents qui ont participé à l'expérience se sont dits enchantés et certains poursuivent l'aventure depuis le mois d'octobre. Appel à candidature pour étoffer le groupe et élargir l'offre d'activités est lancé.
· Financement et réalisation durant le mois de juillet de marquages au sol (marelles, terrain de foot, lignes graduées pour les rangs).
· Déjeuner d’accueil des parents de M1, peu fréquenté cette année. (rem : apparemment il y a encore eu des malentendus chez les instits. concernant les parents qui étaient ou non invités… il faudra renouveler (et améliorer) nos explications l'an prochain).
· Listes de coordonnées des élèves par classe afin de favoriser les contacts entre parents  (rem : les parents d'accueil présents précisent qu'ils n'ont pas reçu ces listes vu leur arrivée en cours d'année, une actualisation de la liste de cette classe d'accueil est dès lors nécessaire).
· Projet soupe : l'un des projets dont l'AP est la plus fière car les instits se le sont vraiment approprié et il vit maintenant tout seul. (rem : les instits de 1e maternelle ne seraient plus toutes équipées de réchaud, ce qui les aurait contraintes à abandonner le projet : affaire à suivre car l'AP peut acheter un ou deux nouveaux réchauds).
· Bourse aux jouets (6e réalisation) l'une des activités phare qui est très appréciée de tous, avec un système de bons d'achats financés par l'AP pour que les instits des cycles inférieurs investissent au sein de la bourse dans des livres et jouets à destination de leur classe.
· Participation aux différents organes officiels de l’école (cf. supra). 

Bilan financier : 
A-L Jacquet nous montre les mouvements intervenus sur le compte. La situation est saine malgré le bénéfice négatif sur l'année dû à l'importance des financements apportés à l'école (à concurrence de plus de 8000 euro - bravo l'AP). Le solde actuel s'élève à environ 1600€. Les comptes sont approuvés. Ils peuvent être consultés auprès du trésorier ou du secrétaire. 
Elections : 
Le bureau actuel est dissous dans son ensemble. Tous les postes à pourvoir sont réélus avec candidat unique. 
Après le vote, voici comment s’organise le nouveau bureau, pour un mandat de 2 ans : 

Présidente : 
Muriel Roorda 

Trésorière : 
Anne-Lise Jacquet 

Secrétaire :

Vincent Lebrun 
Webmaster : 
Anne-Lise Jacquet
ASBL :

Manoëlle Maton 

Bernadette Joskin 

Pierre-Yves Jacquet
C. de particip. : 
Murielle Roorda 

Jean-René Gabryl
Anne-Lise Jacquet 

Comité Juprelle :
Paul Kaba 
Réunion interAP : 
Eric Dondonné



Mélanie Castro
Membres du bureau : tous ceux déjà cités + Pierre-Yves Maene, Thierry Notermans, Vanessa Schneider et Anne Tychon.
Projets futurs et discussion ouverte 

La présence de nombreux nouveaux parents a favorisé la discussion et ouvert des pistes de réflexion et/ou de projets futurs. Les sujets abordés en cours d'AG sont listés en vrac ci-dessous : 

· L'AG approuve la libération d'un budget d'environ 800 euros pour réaliser un second chemin des nombres en peinture durable dans la cours de la rue des Œillets cette fois.

· L'AP participera à la prochaine réunion inter-associations de parents organisée le 6 février par l'UFAPEC.
· L'AP aimerait organiser un carnaval, si l'école n'organise pas une manifestation d'envergure cette année. Plusieurs membres de l'AP sont motivés pour se lancer dans l'aventure, d'autres seront là pour aider le jour même. Le dernier WE des vacances de carnaval est retenu pour cela. (INDLR entretemps, on a appris que l'ensemble des enseignants s'est mobilisé pour organiser un grand cortège, ce qui met fin aux velléités de l'AP en la matière).
· on reparle des trajets dans le froid entre la classe de Gaëlle et les toilettes. Ces sorties sont sources de refroidissements récurrents pour certains enfants, il faudrait chercher une solution à ce problème

· les poteaux métalliques dans la cour de récréation sont une source de danger : un accident vient de se produire. Ne pourrait-on pas trouver un moyen des les recouvrir d'un matériau absorbant les chocs?

· Les problèmes de bruit, source de maux de tête, de stress et de fatigue durant les diners sont évoqués. On parle de l'impossibilité d'agrandir les locaux. Une demande de l'école pour louer des locaux en face a même été récemment refusée par les propriétaires desdits locaux. La solution "manger dans les classes" serait la meilleure mais ne recueille pas l'assentiment des instituteurs, loin s'en faut.
· J-R Gabryl évoque l'importance de faire un bilan, un état des lieux des problèmes, un brainstorming d'idées au sein des parents et enseignants pour partir sur des bases solides dans la sélection et l'élaboration de nos futurs projets.

Les 4 derniers points sont typiquement des sujets et/ou projets et/ou démarches typiquement abordés et/ou menés et/ou adoptés par le conseil de participation. L'AP a donc de quoi alimenter les prochaines réunions de ce conseil.
L’AG approuve les actions et le bilan du bureau de l’AP.
La séance de l’AG est levée à 22h30
Coordonnées que votre dévoué a pu récolter lors de l'AG ou en utilisant sa base de données
	Paul Kaba
	
	0475.34.13.01.
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	0495.51.41.44.
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	Julie Zeffiro
	
	
	juliezeffiro@hotmail.com

	Noelle Prudhomme
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	Murielle Weyns
	
	
	muriel.weyns@spw.wallonie.be

	Jean-Renè Grabryl
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	0486.86.04.97.
	jrgabryl@gmail.com


Pour l'AP : 

V. Lebrun
